

○正誤

令和6年2月1日付け北海道告示第10131号（入札の公告（業務名：十勝総合振興局公宅消防用設備保守点検業務）に係る関係書類（十勝総合振興局公宅消防用設備保守点検設備一覧）中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

【誤】

帯広市																							
単位	標明架	早明架	RC97 -1	RC98 -1	RC99 -5	RC00 -1	RC01 -3	RC99 -3	PC98 -4	PC96	WPC0 1-2	地共61	地共62	地共1	地共3	地共4	地共5	地共7	地共59	CB95 -1	地共8	地共60	計

【正】

帯広市																								
単位	標明架	早明架	RC97 -1	RC98 -1	RC99 -5	RC00 -1	RC01 -3	RC99 -3	PC98 -4	PC96	WPC0 1-2	地共61	地共62	地共1	地共3	地共4	地共5	地共7	地共59	CB89 -1	CB95 -1	地共8	地共60	計

（訂正内容）

CB89-1 の記載を追加